
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
26 серпня  2021 р.                                              Київ                                                              № 489-р 

 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника  

компанії «ЗЕНТІВА, К. С.» (Zentiva, k.s.) (м. Прага, Чеська Республіка)  і компанії 

«САНОФІ С. А.» (SANOFI S.A.) (м. Париж, Франція) про надання дозволу на концентрацію,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «ЗЕНТІВА, К. С.» активів компанії 

«САНОФІ С. А.», які забезпечують можливість здійснення господарської діяльності з 

реалізації, дистрибуції та маркетингу лікарських засобів Фокусин® та Пенестер®             

(далі – Активи, що є об’єктом придбання). 

 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

Активи, що є об’єктом придбання, належать компанії «САНОФІ С. А.», яка є 

материнською компанією для суб’єктів господарювання – резидентів та нерезидентів 

України, що утворюють Групу Продавця;  

на території України Група Продавця здійснює господарську діяльність                       

лише через: 

суб’єкта господарювання – резидента України, який здійснює діяльність з імпорту, 

збуту, продажу фармацевтичної продукції, клінічних випробувань;  

суб’єкта господарювання – нерезидента України, який здійснює діяльність із 

реалізації та збуту фармацевтичної продукції споживачам, включаючи закупівлі МОЗ через 

міжнародні організації; 

суб’єкта господарювання – резидента України, який не здійснює господарської 

діяльності; 

 

компанія «ЗЕНТІВА, К. С.» на території України не здійснює господарської 

діяльності та пов’язана відносинами контролю із суб’єктами господарювання – 

нерезидентами та резидентами України, що утворюють Групу Покупця; 

на території України Група Покупця здійснює господарську діяльність лише через: 

суб’єкта господарювання – резидента України, який здійснює діяльність із реалізації, 

просування, дистрибуції дієтичних добавок, зберігання фармацевтичної продукції; 

представництва в місті Києві, які не здійснювали господарської діяльності; 

також Група Покупця опосередковано через нерезидента України пов’язана 

відносинами контролю із суб’єктами господарювання, що входять до підгрупи Алвоген, яка 

на території України здійснює діяльність із реалізації лікарських засобів. 
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Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                                 ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл  компанії «ЗЕНТІВА, К. С.» (Zentiva, k.s.) (м. Прага, Чеська Республіка) 

на придбання активів компанії «САНОФІ С. А.» (SANOFI S.A.) (м. Париж, Франція), які 

забезпечують можливість здійснення господарської діяльності з реалізації, дистрибуції та 

маркетингу лікарських засобів Фокусин® та Пенестер®. 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                  О. МУЗИЧЕНКО 

 

 


